MAS20c¢ - Domaci ukol

Priklad 1 Zde je ngjaky text.

plot(iris)
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Nastaveni echo = FALSE skryje kod (vSimnéte si, ze faddek plot(iris) v tomto pripadé ve vysledném
dokumentu neni) a ukdze jenom samotny obrazek.

Pokud chcete ukdzat kod, ale obrézek skryt, pouzijete nastaveni fig.show='hide' (vSimnéte si, Ze ve
vystupnim souboru je pouze rdamecek s piikazem plot, ale obrazek tentokrat chybi).

plot(iris)

Pokud chcete skryt varovani a informac¢ni zpravy naptf. pri nacitdni knihoven, pouzijte nastaveni
message=FALSE, warning=FALSE.

library(psych)

Do vystupu se automaticky vklddaji také vystupy funkci, které se vypisuji do konzole (nap¥. pii pouziti
funkce lm, summary apod.), viz nasledujici odstavec:

Im(Sepal.Length ~ Petal.Length + Petal.Width, iris)

##

## Call:

## Im(formula = Sepal.Length ~ Petal.Length + Petal.Width, data = iris)
##

## Coefficients:

## (Intercept) Petal.Length Petal.Width

## 4.1906 0.5418 -0.3196

Pokud chcete skryt vysledky néjaké funkce (to, co se automaticky vypisuje do konzole po provedeni piikazu),
pouzijte nastaveni results="hide".



1m(Sepal.Length ~ Petal.Length + Petal.Width, iris)
Pokud chcete skryt cely vystup vcéetné zadavaci funkce, pouzijete results='hide' v kombinaci s echo =
FALSE (ve vysledném pdf se tak celd ndsledujici buitkka viibec nezobrazi).

Pro dpravu velikosti obrazku slouzi argumenty fig.width a fig.height (zdkladni jednotkou jsou palce,
takze napt. fig.width=3 vygeneruje obrazek o sifce 3 palct).

plot(iris)
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